

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ширить фронт соревнования имени Третьей Сталинской

Пятилетки

НАШ завод вступил во второе полугодие с неудовлетворительными показателями. Большинство основных цехов ни в сравнении с шестимесячным производственным планом. Для того, чтобы вернуть всю задолженность, которую имеет завод перед страной по плану, трубам, являя и другой продукции, нужно во втором полугодии резко повысить темпы работы.

Давать вперед дело дальнейшего повышения производительности труда успешно можно лишь в том случае, если будет по-настоящему расширено социалистическое соревнование. Хорошей социалистической сценой соревнования и его высшей форме — стахановском движении нам известно по тем делам, которые одержал первые заводы страны, первые цеха нашего завода. Изучая большинство размах социалистического соревнования в красноречивом историческом цехе. Здесь организация систематическая проверка выдвинутой социальности, участия на себя стахановских дел, и рабочих. Участникам соревнования создаются в цехе благоприятные условия для высокопроизводительной работы, лучших организмов поназ лучших людей, товарищеская помощь отстающим.

Так же социалистическое соревнование неосуществимо, где ни и руководит, там меньше всего стахановских успехов. К примеру можно видеть старожарниковский цех. Старое руководство цеха в цехе развело социальное соревнование. Содействуя чарниковским по несколько месяцев, стахановцам не создавало условий, лучшие люди не поощрялись, отстающим не оказывалось помощи. Цех в результате этого типа и таблица производственным про-

Нужно сказать, что подобно старому руководству старого марта, многие хозяйственные руководители цехов завода также несколько потеряли вкус к соревнованию. В частности, надо отметить социальное соревнование увидели хозяйственники в трубах цеха, в металлообработке, а вальцоватом. Здесь привыкли считать, что соревнование — это дело профкома, а не администрации.

Мы должны на завод во втором полугодии перейти на оставшегося в передовых. Нужно выше поднять явля социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки, сделать соревнование боевым, действенным.

ЗАВТРА—ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА КСРР

Быть готовым к отпору врагов

Во всех сменах старторбункера 22 июля состоялся собрание, посвященное дню Военно-Морского Флота СССР. Выступившие стахановцы говорили о славных и юности нашего Военно-Морского Флота, о мужестве советских моряков, их решимости по первому удару партии и правительства сокрушить врага, осмелевшего посягнуть на морские границы нашей родины.

— Наша страна является могучей морской державой. Арабской морской флот охраняет

границы в могучий и несокрушимый. Горе будет врагу, если он попытается нарушить мирный труд советского народа, — заявил мастер холодного отдела тов. Назаров. Он назвал всех присутствующих издателей своего дела, быть готовым к отпору врагов.

Рабочие и командиры производства записки в своей резолюции, что отменить день Военно-Морского Флота СССР своим производственным победой.

Н. Батраков.

Работать по-стахановски, бить врагов по-хасановски

С большим воодушевлением собрались работники и инженерно-технических работников в старом марта, посвященные дню Военно-Морского Флота. Наш Военно-Морской Флот, говорил выступившие, оснащён по последнему слову техники, аэропланы — летимыя парад — зорко стерегут

морские границы нашей родине. В приватной резолюции мартаевцы пишут: Мы в любую минуту готовы дать отпор врагам, которые посягнут на нашу свободу. Будем работать по-стахановски, бить врага по-хасановски.

Среди воспитанников цеха, имеющих красноречие, находится сейчас комсомолец Николай Шамов и другие.

Встреча для Военно-Морского Флота, новобранцы решили ширить оборонную работу в цехе, поощрять размах боевой активности.

К Забегина

Собрания в новотрубном цехе

Доказав о Военно-Морского Флота советской страны, как действия были новотрубным цехом, проделавшим в большом количестве. Новобранцы любят советский Военно-Морской Флот. Цех воспитал многих молодых людей, которые сейчас являются на военных советских производствах, оборотят швейные машины границы нашей родине.

Тов. Глазков рассказывает о своем опыте

20 июля в старторбункере цеха состоялось первое заседание стахановской школы. О своей работе рассказывал инструктор сварики завода тов. Глазков. На занятии присутствовали члены бригады сварики тов.

Большая. Каждый был представлен в большом внимании. Тов. Глазков рассказал, как нужно правильно вести режиссу режиссу, руководить бригадой, расставлять рабочую силу т.д.

Большая. Каждый был представлен в большом внимании. Тов. Глазков рассказал, как нужно правильно вести режиссу режиссу, руководить бригадой, расставлять рабочую силу т.д.

Активнее помогать партии в строительстве коммунизма

В устав ВКП(б), принятый XVIII съездом партии, введен новый раздел — «Партия и Комсомол», определяющий задачи комсомола в деле строительства коммунизма, в которую вступил СССР.

ВКП(б), — говорится в уставе партии, — является активной политической и хозяйственной строительством. Комсомольские организации должны быть на деле активными проводниками партийных директив во всех областях социалистического строительства, особенно там, где нет первичных партийных организаций.

Сейчас комсомол на основе решения XVIII партийного съезда перестраивает и выполняет всю свою работу на выполнение грандиозного плана Третьей Сталинской Пятилетки, на все более активное участие во всей государственной и хозяйственной жизни страны.

В VIII пленуме ЦК ВКП(б) установлена шефство над крупнейшими стройками третьей пятилетки и над ронающими участками народного хозяйства и оборонной промышленности. Создание большого морского и океанского флота СССР, строительство Второго Балку, Двора советом, Курумбского гидроузла, новой железной дороги — Умоявляе-Кардилье, Амударьинской, разрабатываемой угольной бассейна — вот важнейшие участки, над которыми принята шефство комсомола. Задача комсомольцев

Навстречу Дню железнодорожника

От переписчика до машиниста

Тов. Шаров пришел на транспорт, не имея никаких квалификаций

Он поступил в школу переписчика на годовой, в то же время герцо делал стать машинистом. Желание изучено было осуществлено Он босовал с занятиями парового дела, промариновался в механику.

Вскоре тов. Шаров идет на курсы машинистов, которые у-

жеменно заканчивает, получает право водить поезд. Его ставят на паровоз, а совсем недавно, для хорошего работника первой очереди назначен параван его на курортное лечение. Сейчас тов. Шаров находится на курорте.

Сталинская Конституция обеспечила ему право на труд, на образование, на отдых.

Так бы и ет дальше в нашей стране.

Из статьи П. В. Шарова.

ТРАНСПОРТНИКИ ГОТОВЯТСЯ К ПРАЗДНИКУ

На транспорте развернута подготовка к Восьмому Дню железнодорожника, праздничного сентября 30 июля. Рабочие и инженерно-технические работники борются за досрочное выполнение производственных заданий, за сокращение простоев вагонов, за экономию топлива.

Отдельные машинисты, работающие на станциях Улур, проводят День железнодорожника, успешно реализуют обязательства, данные в социальном соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки. Машинисты Качиных, Варенов и другие программы в плане месяце выполняли на

133 проц. Тов. Варенов обязался доставить техническую скорость работы паровоза до 110 процентов в заданном топе.

В честь Дня железнодорожника стелся вагоновое дело тов. Кузнецов свое ценное рационализаторское предложение выпустить шпалеры в автономные рамы без нагара. Предложение дало экономию топлива, резко повысило производительность труда, облегчат труд.

Коллектив парового депо, под руководством начальника тов. Шавина, борется за перевыполнение ильинской программы, за быстрый ремонт паровозов. П. Харченко.

В Наркомате внешней торговли

На днях возобновились переговоры о торговле и кредите между Германией и советской стороной. От наркома внеш-

ней торговли переговоры вел тов. Гордеев в Берлине тов. Бабарин, от германской стороны — Г. Штурге.

организаций заключаются в том, чтобы оказать помощь в ликвидации голода на юго-востоке, в выполнении предпринятых в этом районе для помощи.

ВКП(б), требует всемерного усиления и укрепления внутрипартийной дисциплины, ответственности и организованности в комсомольских организациях.

Пленум ЦК ВКП(б) еще раз напомнил комсомольскому активу о необходимости серьезной работы по шефству над воспитанием актива революционных участников народного хозяйства.

Задача всех комсомольских организаций еще активнее заняться за претворение в жизнь решения XVIII съезда ВКП(б) и VIII пленума ЦК ВКП(б), еще активнее помогать партийным организациям в осуществлении Третьей Сталинской пятилетки разнаго народного хозяйства, в строительстве коммунизма.

П. Желанова.

Зарубежом

В Германии градоуничтожено 200 тысяч га посевов

В Южной Баварии (Германия) в течение последних дней прошли сильные грозы и вылился град. В районе Вассербура вывалился градовой урона в сумме 300 тысяч га посевов хлеба. В городе Кемпте 20 июля в течение четверти часа шел град размером с горошину, а в некоторых местах сотни овец, в садах и огородах град причинил громадные убытки. Витнее-Хольцбургло определяет в Гроссеехе, Шалдере и Кохлее наиболее уничтоженными были посевы ячменя. На фруктовых деревьях уничтожены не только плоды, но и листья. Телесфонная сеть прервана.

(ТАСС).

И положено в Даниге

Как сообщает иностранная печать, германские авиационисты приступили к возведению противотанковых заграждений, препятствующих продвижению танков польско-литовской группы. В Дании доставлено на грузовиках 20 танков: орудий, пушек, автоматов, минометов. Данисты боятся обстрела германскими авиационистами польских танков и танков авиационистов и направляют часть польской территории. При попытке польского подразделения задержать их, данисты танками убили 10 человек и вернулись на данинскую сторону.

(ТАСС).

Делегация французских коммунистов у Бонно

Делегация членов парламентских коммунистов посетила французского министра иностранных дел Бонно и поставила перед ним вопрос о высылке из Франции интернациональных бригад, находившихся во Франции и о 28 французских коммунистах в тюрьмах генерала Франко.

Бонно обещал делегации принять срочные меры к освобождению французских коммунистов, а также добиться выезда из Франции всех интернациональных бригад, находившихся во Франции и в любой возможности выехать за границу.

(ТАСС).

КИНО

"Трактористы"

За суконным занавесом — трактористы. В зале темнеет задняя, восточная, внутренняя занавески. В левый и правый стороны в форме рассказывает она о колхозной жизни, о людях советского села.

Стреловидно движется восток. Из шпалерного окна вырывается ледяной вихрь. Забылась. В куче у окна сидит трос.

Заочный срок работы закончился, они возвращаются в родные места: один в Москву, другой — в Гуляки, а третий — третий — Клим Ярко — едет в украинские степи.

Их, и хороши у нас степи, ребята! — говорят Клим Ярко и другие. — Дверь открыта — ветер вырывает озеро отгрохавшей занавески.

Клим присаживает на реку Украины. Здесь случай стался.

Партийная жизнь

Повышать авторитет коммуниста

20 июля состоялось объединенное партийное собрание коммунистов марьенинских цехов, на котором обсуждался вопрос о работе отдела партийной организации и о состоянии партийных дисциплин.

Выступивший с докладом секретарь партбюро нового цехового бюро тов. Борисов разъяснил, что если не повысить авторитет коммуниста, коммунисты не выполнят полностью устав ВКП(б). Например, коммунист тов. Галкин не платит своевременно членских взносов, пропускает партийные собрания. Не посещает партбюро коммунист Валушкин. 3 месяца не платит партияем тов. Брыков.

Заместитель секретаря партбюро тов. Шамкин

бюро старого цехового бюро. Шамкин привел пример не выполнения устава ВКП(б) и нарушения партийной дисциплины коммунистами тт. Антоновым и Бахаровым. Они не платят партийные взносы почти по 8 месяцам.

Выступающие коммунисты заявили о необходимости работы партбюро старого цехового бюро, что αρχивать выполнение программы старомарьенинских цехов в отсутствие авангардной роли коммунистов на производстве. Многие коммунисты не выполняют партийные дисциплины, не удерживаются в рядах.

Собрание решило добиться в парторганизации крепкой дисциплины, повысить авангардную роль коммунистов на производстве, помочь младшему марьенинскому цеховому Бюро улучшить положение в старом цехе.

Г. Шамкин.

Международные встречи по футболу

23 и 24 июля на стадионе металлургов в честь дня Военно-Морского Флота СССР, будут проведены товарищеские встречи с иностранной командой.

23 июля в 7 часов играют первая футбольная команда спортивного общества «Металлургов» — Виска — с командой спортивного общества «Аэрот» — г. Дрезденск.

В состав команды металлургов входят тт. Тихонов, Семенов, Харитонов, Фомачев.

Соперники: Бюков П., Снегирев, Савина, Секович, Спирин, Вязков, Вязков, Порхачев, Коловер.

24 июля в 7 часов вечера с командой г. Дрезденск играет сборная города Виска. В состав сборной команды города входят тт. Тараканович, Соколовский, Харитонов, Сухов, Фомачев, Сапогов, Балкин, Спирин, Миронин, Гундобин, Снегирев, Филанов, Барковский.

В несколько строк

* Министр транспортного отдела тов. Асеевич, награжденный медалью «За трудовые отличия» едет в этот год в производлении. Сейчас он освобожден от работы для подготовки и исполнения.

* С 1 августа будет осуществлено на капитальном ремонт авиационный цех.

* Начальник отдела снабжения ОКБ приказом директора завода назначен А. М. Харитонов.

* Вверя в дирекцию завода состоялось совещание заводских инженеров с вопросом о качестве выпускаемой продукции.

Стахановская производительность

Показатели за 21 июля

ВИДОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Как только на Шерлок выключил по 134 пром., поворачиваясь в Мелкосортный цех, достиг до 144 процента. Изготовил Грусос — 159 пром., раскиснил Грусос — 136 процентов.

НОВЫЙ МАРТЕН. Стаханвер Руксак выдал 30 тонн металла, выключил по 117 процентов, слесарь Кривош отдал 117 процентов, слесарь 108 процентов.

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Обречени колхозного отдела Субботин и Исаев дали по 233 пром., прессовщик Шпиронора и Россия выдал по 184 пром., нарезчик Уткина и Шебев выключил по 140 пром. процентов.

ФИТИНГОВЫЙ ЦЕХ. Сварщик Шмелев и кузнец Тагунов выключил по 120 пром. процентов, Горюхов и Саломов дали по 178 пром. процентов, Хохлов и Петров — по 161 проценту.

МЕЛКОСОРТНЫЙ ЦЕХ. Смена Шамылов выключил по 140 пром. процентов, слесари 108 процентов дали смену Кривоногова и Кубыкина.

СТАГОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Кузнец Давыдов выдал сварщика Шуханов и Фролов, выключившие по 120 и 127 процентов, сварщик Хохлов дал 111 процентов.

По самым низким выступили

Металлические в Трудовых машинах устроятся

На станине «Безотвественное выполнение Трудовых машинок», по мнению «Металлургов» от 8 июля, указали отдала карьеров. Сказавшие сообщают, что фактически в цехе выполнялись неправильно.

Отдел карьеров приступил к выделению машин в Трудовых машинах. Все машины будут устроятся.

Проволочка и обтюрочные материалы получены

В «Металлурге» от 15 июля сообщают, что, хотя в цехе Трудовых машин отсутствует специальная проволочка и обтюрочные материалы, что тормозит работу.

Начальник отдела снабжения тов. Агафонов сообщает, что эти материалы получены, цехи ими обеспечены.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Павильон «Дальний Восток»

Дальний Восток — это аграрный шендид. Выставка — это выставка, где выложены хазисские бон, и надпись: «Ни одной вилы вудной земли не хотим. Но в своей земле, в ни одного вершка своей земли не отдадим никому». Первый зал павильона посвящен коллективной и общественной мысли Приморского и Хабаровского краев. По своей территории эти края в пять раз больше Франции, а 4 раза аресоватей Японии. Плодородные земли приносят высокие урожаи: за 15 лет обр Хлобон увеличился в 2,5 раза.

Олеи

Из колхоза «Красная Шельда» (Лосовской район, Мурманской области) на выставку пришло 20 оленей. Хлобон в своем стаде насчитывает больше четырех тысяч оленей.

В музее творчества крепостных

В музее крепостного театра и творчества крепостных организуется выставка, которая покажет, как жили крепостные в восточных помещиц Шереметьевых.

Специальный раздел посвящен жизни помещиков крепостных Шереметьевых в стране социализма.

(ТАСС).

Куда пойти

Сегодня во Дворце культуры демонстрируется кинофильм «Полезный в Москву».

Начало в 8 и 10 часов вечера.

ЗАВОД за 21 июля 1939 года

Сталь	62,2	Прокат	90,5
Трубы		92,6	

Наименование цехов	Проценты за 21 июля	за 21 июля
Мартен № 1	37,2	49,7
Мартен № 2	77,7	58,9
Мелкосортный	134,1	87,6
Видопроткатный	55,7	69,9
Кривошипный	131	101,5
Трубный № 1	92,5	84,2
Трубный № 2	92,5	91,5
Видопроткатный	71,1	86,3
Фитинговый	87,1	88,1
Копировый	119,9	103,7

Зам. отв. редактора В. СМЕТАННИКОВ